

karno“, in g. faktor, ki „Gospodarja“ razpošilja, vam bo povedal, koliko glav da šteje „mala četica ultramontancev“, katerim je „Gosp.“ glasilo. Koliko privržencev pa štejete vi, g. neidentičnik? Čitalnica vam „precej hira“; zanašate se le še na „nektere“ duhovnike, češ, da so „nekateri duhovniki“ uže še tako pametni, da z glavo zmajujejo in ne odobravajo fanatičnega ščuvanja“, ktereга smo med duhovščino „vpihali!“ — Skušajte le s temi „nekaterimi“ srednjo stranko napraviti, in vpihnite jo se svojim „neidentičnim“, ultramontanstvu nasprotnim mehoma, — morebiti postane potem vaše socijalno življenje v Mariboru celó sijajno, česar vam — do ometice želimo.

Razne stvari.

(Poštenjaku v časten spomin.) Dne 1. julija umrl je nenadoma v Gradcu Albert žl. Buol-Bernburg v 53. letu svojega življenja. Rojen na Tirolskem, bil je zares tirolsk korenjak: katoličan iz cele duše, Avstriji in vladarju udan, kakor le zamore biti zvest kristijan. Bil je prvi, ki je misel sprožil in za njo do smrti delal, da se proti liberalizmu, ki razdeva državo, ustanové katoliško-politična društva, naj bi katoliško ljudstvo ustavljalo se duševni kugi liberalizma, ki taji Boga in sovraži vse, kar je od Boga. Da je blagi mož pravo zadel, spričuje lepo število teh društev, ki bi se še bolj razširile bile, ako bi bilo več tacių korenjakov, kakor je bil nepozabljivi žl. Buol!

(V Rogaškem okraju) vložilo je 7 srenj prošnjo za prenaredbo srenjske uprave, kakor jo je „Gosp.“ v 11. šte. načrtal. Pristavile ste se temu dve točki, namreč: da se srenjam zopet da odločilen vpliv na ženitve ubogih srenjčanov, in da naj dež. zbor tudi na to dela, da se sitno in predrago notarsko legaliziranje (poverjenje) odpravi. — Vložile so prošnjo nasleduje srenje: Sv. Mohor, Plat, vrh sv. Katarine, Brestovec, sv. Trojica, Rankovec, Nimno.

(Požarni brambovci) imeli so v nedeljo 28. jun. in na Petrovo v Celovcu občén dírendaj, ki je pa kakor poročá „Kärnt. Bl.“, malo srečen bil. V nedeljo ob 3. uri popoldné, ko so se hoteli celovski požarni brambovci skazati, pride strašna nevihta in razžene vso družbo. Udarilo je 2krat v mestu, enkrat v hišo župana Jessernigga, ki je bil načelnik svečanostnega odbora, ter je bandero iz okna visečo na male kosce razčesalo, ogenj se vendar ni vnel. Na Petrovo predpoldne je bila osnovana svečanost na griču sv. križa blizo mesta in proti 11. uri, ko vendar nevihta predpoldné tukaj skoro nikdar ne pride, vlije se med strašnim bliskanjem in gromenjem plôha, da je vsakdo le podstrešja iskal. —

(Iz Slatine.) Kljubu denarnemu polomu dovažá se na Slatino gospóde v nepretrgani rajdi. Ne-

deljo bilo je vpisanih 860 odličnih gostov. Zdaj je število gotovo že tisuč preseгло. — Te dni dojde zvzišeni Dijakovski škof, Josip Juraj Strossmayer, kakor navadno na 3 ali 4 tjedne. —

(Kat. pol. društvo v Konjicah) ima v nedeljo 12. julija (god sv. Mohora) ob pol 4ih popoldne na g. prvomestnikóvem domu svoj zbor, h kateremu vse ude vljudno vabi. Odbor.



Petresel je ves slovanski svet glas, da se je v stanju popolne blaznosti dné 3. julija o 1/2 4 uri v Ptujú ustrelil č. g. Juri Caf, jezikoslovec, kakoránjih je morebiti po vsej Evropi le prav malo število. Doživel je med vednim jezikoslovnim iziskavanjem in zapisovanjem koreník 60 let, in je bil skoz in skoz verna, pobožna in ljubeznjiva duša, izgleden duhovnik, ves krotek človek! Že kacih 6 tjednov sem je revež blodil, da mu je smrt odsojena. Blaznost ga je slednjič tako prevzela, da so ga mislili dné 3. julija v Gradec v norišnico odpeljati. V jutru tega dné je le o tem blodil, da je ta dan poslednji njegovega življenja, in v trenutku, ko je zarad molitve želel sam biti, se je nesreča zgodila. Ne pozvedujmo uzrokov, ampak molimo vsi: „Bog nam daj prave pameti, pokojnemu pa večén mir in pokoj!“

Poslano.

Ker me mnogi, posebno v Šmarjih, sumničijo, da je dopis v šte. 26. „Slov. Gospodarja“: „Iz Sladke gore“, od mene, blagovolite javno izreči, da Vam o tej stvari nisem jaz poročal.

Na Sladkigori dne 2. julija 1874.

Fr. Klinec, kaplan.

Potrjevájé to vsem radovednim, se ne moremo zadosti čúdití, da zamore sploh človek se najti, ki se nemara še spodtika nad dopisom, ki meri na to, da se brani javna moralnost. Bi mar tudi „Gospodar“ očitnim napakam skoz prste gledal, in pritožbe poštenių gospodarjev pod klop metal? Kaj še! Njemu je ravnilo: Resnici in pravici prosto pot!

Tržna cena pretekli točen	V Mari- boru		V Ptujú		V Celju		V Varaž- dinu	
	fl.	kr.	fl.	kr.	fl.	kr.	fl.	kr.
Pšenice vagan	7	40	7	—	7	—	6	85
Rži	5	30	5	15	4	50	3	—
Ječmena	4	50	4	50	2	40	4	10
Ovsa	3	60	3	50	2	20	2	80
Turšice (koruze) vagan .	5	40	5	20	5	—	5	—
Ajde	4	50	4	50	5	60	5	10
Prosa	5	—	4	60	4	40	—	—
Krompirja	3	—	2	50	2	—	1	80
Sena cent .	1	50	2	—	1	—	1	25
Slame (v šopkih)	1	40	1	60	—	80	1	40
„ za steljo	—	80	1	15	—	60	—	90
Govedine funt	—	28	—	30	—	28	—	24
Teletine	—	28	—	26	—	28	—	24
Svinjetine	—	31	—	30	—	44	—	34
Slanine	—	44	—	38	—	44	—	40